

## **Стислий опис результатів проведення анкетного опитування респондентів Головного управління статистики у Вінницькій області у 2024 році**

Протягом червня 2024 року в Головному управлінні статистики у Вінницькій області (далі – ГУС у Вінницькій області) було проведено анкетне опитування респондентів державних статистичних спостережень з метою вивчення їх думки щодо подання звітності в електронному вигляді.

Анкета була розміщена на офіційному вебсайті ГУС у Вінницькій області, у вайбер-спільноті «Вінницястат респондентам», а також направлялась на електронні адреси респондентів.

В опитуванні прийняли участь 112 респондентів, серед яких 53% – з чисельність працюючих від 51 до 250 осіб, 31% – від 11 до 50 осіб, решта (16%) – до 10 осіб. Переважно (47%) – це респонденти, що працюють у сфері сільського господарства, 29% – задіяні в промисловості, 24% опитаних зайняті торгівлею та наданням послуг.

### **Результати проведення анкетного опитування**

Інформацію про участь у державних статистичних спостереженнях 72% респондентів отримують з вебсайтів ГУС у Вінницькій області та Держстату (сервіс «Пошук за кодом ЄДРПОУ»), решта – з повідомлень ГУС у Вінницькій області на електронну пошту, за телефоном тощо.

В ході опитування вивчались питання щодо роботи респондентів в безкоштовному сервісі «Кабінет респондента». Лише третина опитуваних користуються цим сервісом та відповіли, що труднощів при роботі в сервісі «Кабінет респондента» не виникало.

Як показали підсумки опитування, потреба в отриманні консультацій при складанні статистичної звітності виникає у 74% респондентів, і 89% опитаних вказали найкращим із запропонованих способів їх отримання – «за телефоном».

Учасниками Вайбер-спільноти «Вінницястат респондентам» на сьогоднішній день є 16% опитуваних, всі вони користуються розміщеною там інформацією, а у разі наявності запитань отримують на них відповіді.

Серед зауважень та пропозицій, які надійшли від респондентів слід зазначити неможливість подання фінансової звітності на адресу органів державної статистики через сервіс «Кабінет респондента», прохання збільшити термін подання звітності для форм зі статистики сільського господарства (ф. № 24-сг (місячна) «Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин», ф. №37-сг (місячна) «Звіт про збирання врожаю сільськогосподарських культур»).

***Щиро дякуємо респондентам за участь в опитуванні!***